

## 新新作文

## 家有“吱吱”

石家庄市桥西实验小学四(6)班 王昱哲(小记者)

我家有只小仓鼠,因为它总是“吱吱吱”地唱歌,所以我给它取名“吱吱”。

“吱吱”的长相很可爱。它有一身雪白的大衣,尖尖的脸,小小的耳朵,还有粉色的手和脚。把这个小可爱捧在手里,就像握着棉花糖一样柔软。

“吱吱”的生活十分惬意。它住在一个超大的“别墅”笼子里,里面有干净的木屑、漂亮的跑轮、温暖的小卧室。我每天都会给它换食盆里的粮食、水杯里的水,还给它清理垃圾。

“吱吱”的吃相很好玩。每次我给它换完粮食、把食盆放回去的时候,它都会以百米冲刺的速度奔向食盆,然后就开始津津有味地吃起来。如果你去

抢它的食物,它就会抱住你的手不松开,甚至向你呲牙示威呢!

“吱吱”逃跑“能力”也是一流的。有一次,我给它换完食盆后忘记关笼门了,它就跑到笼门边,先嗅嗅笼门,确定没人后就逃了出来。我发现它不见后,就开始翻箱倒柜,终于在镜子后找到了已经沾满灰尘的它,而它被我抓回去后,生气地咬着笼子,仿佛在说:“我还会出来的。”

“吱吱”给我带来了许多快乐。希望这个小可爱能陪我一起长大。家有“吱吱”,快乐无忧!

**编辑点评:**小作者笔下的“吱吱”,外貌可爱、“资产”丰厚,它的吃相和能力也不错哦。小作者怀着满腔的喜爱,把这个小可爱写得活灵活现,很棒。

## 自行车大战

石家庄市中山西路小学四(4)班 臧紫皓(小记者)

这天,我和小伙伴举行了一场“自行车大战”。比赛规则是五个人骑车,最先绕小广场一圈的人是第一名,最后到达的人需要接受再骑四圈的惩罚。

比赛正式开始了。一开始,我是第一名,但后面的小张不甘示弱地冲了上来,“战场”一度十分混乱。我一个突然加速,又重新成了第一名,并很快绕广场骑了一圈。

最后,我得了“自行车大战”的第一名,很开心。小张得了最后一名,他得接受惩罚再骑四圈。骑完这四圈之后,他看起来特别累,趴在旁边大口大口喘气,活像一只“大青蛙”。嘻嘻!你们可千万不要告诉我我这样形容他,不然我就惨了!

指导老师:张琳

**编辑点评:**小作者的文字写得很有趣,可以适当加些对环境、对现场、对心理的描写,可以让文章更饱满。

## 大树

石家庄市草场街小学三(6)班 谢东轩(小记者)

我家门前有一棵大树,高大粗壮,枝繁叶茂。春天,喜鹊叼来小树枝、柴草建房子。一场春雨过后,大树慢慢发芽长叶。

夏天,知了在树上唱歌,小鸟在浓密的枝叶中飞来飞去。我和小伙伴经常在大树下玩耍,我们三个人手臂伸直,才勉强抱住大树,这棵树也太粗了吧!

秋天,秋风凉了,大树上的叶子渐渐黄了。一场

秋雨一场寒,大树也抵挡不住严寒,树叶纷纷扬扬飘落地上,好像给大地铺上一层金色的地毯。还有一群蚂蚁在大树根上爬来爬去,特别忙碌,像是在往蚂蚁洞里搬运过冬的粮食。

冬天,大树光秃秃的,等着白雪公主来为它洗脸,同时静静等着春天的到来。

**编辑点评:**小作者通过仔细观察,用简单明了的文字,把一年四季里不同“外貌”的大树描绘出来,层次分明。

## 我最喜爱的玩具

石家庄市八一小学二(5)班 赵卓熙(小记者)

你们猜我最喜欢的玩具是什么?是玩具枪。我有一把玩具手枪,它是暑假时爷爷买给我的,我特别喜欢这把玩具枪,我时时刻刻拿着它,爱不释手。

记得有一次,我拿着我的玩具狙击枪,躲进被窝里,调好倍镜,再把玩具枪上膛,像一名真正的特种兵那样

瞄准。这时妈妈走过来,我假装开枪,把妈妈吓了一跳。

还有一次,我拿起玩具冲锋枪,穿上妈妈给我买的迷彩服,背上背包,戴好头盔,拿着玩具枪,特别像特种兵。

长大后,我要当真正的特种兵!

**编辑点评:**小作者从自己的爱好,写到了自己的志向,这个升华很好。为了实现自己的理想,小作者加油!

## 美丽的秋天

石家庄市水源街小学二(2)班 李希辰

夏天藏起来了,秋天悄悄来到我们身边。秋天就像一个淘气的孩子,拿着一支画笔走进大自然,调皮地在每一个角落画来画去。

秋天先来到田野里,用画笔把绿油油的稻田刷成金黄色。秋天来到森林里,用画笔把绿色的树叶画成红色、黄色和紫色,这些涂上颜色的树叶纷纷落下,铺满大地,看上去真是五彩斑斓、美不胜收。

秋天又来到果园里,用画笔把绿色的苹果涂成红色,把青色的香蕉涂成黄色,把绿色的葡萄涂成紫色。各种水果在秋天画笔的装扮下,变得五颜六色,漂亮极了。

我爱美丽的秋天,我爱多姿多彩的秋天。

指导老师:赵璐璐



■昆仑大街小学一(4)班 张陈沁泽(小记者)绘

## 校园简讯

## 南马路小学:消防安全 牢记心间

11月18日,南马路小学进行了消防安全演练。演练前,各班通过主题班会,让学生了解了常用消防设备的名称及使用方法,学习了防火自救自护知识。演练期间,全校学生在老师指引下,按照指定路线快速有序撤离。演练后,学校特邀消防员对本次演练进行了点评和总结。这次演练,强化了师生的安全意识,增强了师生的自救自护能力。

记者 安迪 通讯员 张苗

## 育英小学:开展硬笔书法比赛

为传承、弘扬中华优秀传统文化,进一步培养同学们的书写习惯,11月12日,育英小学党支部组织全校开展了“请党放心 强国有我”系列活动之硬笔书法比赛。本次比赛以红色诗词为书写内容,不仅丰富了同学们的文化生活,培养同学们对书法的兴趣和爱好,还让同学们在书写红色作品的过程中,增强了爱党、爱国的热情。

记者 安迪 通讯员 张永红

## 合作路小学:举行队列广播操、啦啦操比赛

11月中旬,合作路小学举行了三至六年级队列广播操、啦啦操比赛,一千八百余名少先队员参加。连续四天的比赛,赛出了少先队员的团结、自信、激情。张立新校长表示,比赛的举行,不仅提高了学生队列动作质量,还培养了学生良好的团队意识和集体荣誉感,更重要的是看到了师生强大的凝聚力和孩子们自信阳光的精神风貌。

记者 孔琳 通讯员 秦丽欣

## 新华区培智学校:我们穿新衣啦

天气逐渐变冷,又到了更换冬装的季节。11月16日,新华区培智学校的学生们脸上洋溢着开心的笑容,大家在试穿学校为同学们量体订制的冲锋衣。衣服正反面均有反光条,方便行人及车辆的辨识,保证人身安全;衣服颜色选取鲜艳的红色,代表着积极乐观、寓意着幸福温暖,希望孩子们能健康快乐成长。

记者 孔琳

## 高新四小:迎来省红领巾巡讲团巡讲

11月17日下午,高新区第四小学组织优秀少先队员开展了“河北省红领巾巡讲团‘七一’重要讲话集中巡讲走进石家庄市高新区第四小学”教育活动。河北省红领巾巡讲团讲师、新华区大队总辅导员樊李娟老师做了巡讲。巡讲结束后,学校大队辅导员带领少先队员重温了入队誓词。

记者 孔琳

## 宫尹小学:我是小小演说家

为了更好发展学生的语言表达能力,培养学生的自信心,11月12日,宫尹小学二(4)班举行了“我是小小演说家”演讲活动。演讲以“感恩”为主题,同学们表示,既要感恩身边每一个为我们付出的人,更要感恩为我们创造和平安定环境的党和国家。通过活动,同学们不仅对“感恩”有了更深的理解,也在演讲过程中获得更深一层的生命体验。

记者 孔琳 通讯员 吴楠

## 中华大街小学:教师进行周末线上培训

11月中上旬,为期5天的小学语文教师素养大赛获奖教师优质课展示暨统编小学语文教材线上培训会如期举行。中华大街小学抓住此次学习机会,连续两个周末组织全体语文教师线上观课培训。11月15日下午,学校组织教研活动,教师们围绕所听课例进行分享讨论,畅所欲言,收获满满。

记者 孔琳 通讯员 杨婉卿

## 于底学校:童心向党 秋叶颂党恩

日前,于底学校的同学们利用树叶及美术材料,开展了第四届“秋叶歌·颂党恩”创意美术活动。同学们用秋叶画向祖国献礼,祝愿祖国繁荣昌盛。同学们还用树叶画创作出宇宙飞船、小金鱼、小兔子、小老鼠等小动物,为古诗配图,用秋叶表现出精彩纷呈的植物世界……师生们都沉浸在欢乐的氛围当中。

记者 孔琳

## 北翟营小学:三研三备共成长

为进一步落实“双减”政策,本学期北翟营小学开展了“三研三备三讲”教学教研模式活动。日前,三年级语文教研团队以“课堂减负提质”为主题磨合出《饮湖上初晴后雨》一课,由房老师作课。此次“三研三备三讲”语文教研活动,真正实现了资源共享,研讨得到了有效提升,实现了课堂教学提质增效。

记者 孔琳